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事業所名　生活介護かがやき

はい
どちらとも
いえない

いいえ
わから
ない

①
利用者の活動等のスペースが十
分に確保されているか

42 42 16
部屋が細長いので
ハード面では仕方がな
いと思う。

・活動部屋は定員20名
で想定していますが、
必要な距離をとって活
動を行っていきます。

②
職員の配置数や専門性は適切
であるか

68 16 16

・職員の定数やそ日の
勤務者を掲示します。
・運営規定についても
引き続きお知らせしま
す。

③

活動室等は、利用者にわかりや
すい環境になっているか。また、
事業所の設備等は障害の特性
に応じた配慮が適切になされて
いるか

68 16 16
・ご意見等も踏まえ改
善に向けた検討を行っ
ていきます。

④

活動室等は、清潔で、心地よく過
ごせる環境になっているか。ま
た、利用者の活動に合わせた空
間となっているか

60 24 16
清潔で心地よく過ごせ
ていると思う

・活動室が清潔で快適
に過ごせるように環境
整備をしていきます。

⑤
利用者と保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で個別
支援計画が作成されているか

92 8

・今後も、利用者や保
護者のニーズに沿った
個別支援計画を立案
します。

⑥

個別支援計画には、利用者の支
援に必要な項目が適切に選択さ
れ、その上で、具体的な支援内
容が設定されているか

92 8

・今後も、アセスメント
をしっかり行い個別性
のある計画を立案しま
す。

⑦
個別支援計画に沿った支援が行
われているか

84 8 8

・今後も、計画を実施
すると共に、支援目標
の達成に向けて取り組
んでいきます。

⑧
活動プログラムが固定化しないよ
う工夫されているか

76 16 8

・今後も、活動プログラ
ムの評価と検討を行
い、固定化しないよう
に工夫していきます。
引き続き活動プログラ
ムの掲示を行っていき
ます。

⑨
他施設との交流や地域での買い
物など、社会参加する機会があ
るか

76 8 8 8

コロナなどもあり、外へ
あまり出られていな
い。
外出できる状況などが
整ったらまたお買い物
などに行けるといいな
と思う。
コロナ５類移行後も社
会参加については難し
い状態。内容を工夫し
て近い事を行えたらと
思う。（花見でテイクア
ウト、ゲストの来所して
もらうなど）

・今後も、社会参加が
図れるような活動を検
討し、計画を立ててい
きたいと思います。

適
切
な
支
援
の
提
供

環
境
・
体
制
整
備
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％
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⑩
契約時に、運営規定、利用者負
担等について丁寧な説明がなさ
れたか

68 16 16
・今後も、利用者や保
護者の方に対して丁
寧な説明をします。

⑪

日頃から利用者の状況を保護者
と伝え合い、利用者の健康や発
達の状況、課題について共通理
解できているか

100

・今後も、保護者の方
に利用者の一日の活
動の様子等を説明し、
情報を共有します。

⑫
定期的に、保護者に対して面談
や、療育に関する助言等の支援
が行われているか

92 8
保護者からの要望は
聞いてくださるが、助
言等はあまりない。

・今後も、定期的な面
談を実施し、保護者の
方に寄り添った支援が
できるようにしていきた
いと思います。

⑬

利用者や保護者からの相談や申
し入れについて、対応の体制が
整備されているとともに、利用者
や保護者に周知・説明され、相
談や申し入れをした際に迅速か
つ適切に対応されているか

76 16 8

・利用者や保護者の方
の相談や申し入れに
は迅速に対応すると共
に、情報共有にも努め
ていきたいと思いま
す。

⑭
利用者や保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

84 8 8

・今後も、利用者や保
護者の方へ丁寧な説
明と対応に努めていき
たいと思います。

⑮

定期的なお便りやホームページ
等で、活動概要や行事予定、連
絡体制などの情報や業務に関す
ることの結果を利用者や保護者
に対して説明できているか

84 8 8

・今後も、お便りや掲
示板を活用し、活動や
行事の情報を発信して
いきます。

⑯
個人情報の取扱いに十分注意さ
れているか

84 16

・個人情報の取り扱い
は十分注意し、マニュ
アル通りに実施しま
す。

⑰

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ル等を策定し、保護者に周知・
説明されているか。また、発生を
想定した訓練が実施されている
か

34 33 33

マニュアルは必要だが
個々の状況に合わせ
た対応（来所時の体温
など）を共通理解で決
めて個別マニュアルを
作ってほしい。
コロナのことを含め変
わった時には全員に
周知してほしい。

・保護者の方への周知
が不十分なので、想定
した訓練実施状況など
活動報告を充実させて
いきたいと思います。

⑱
非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他の必要な
訓練がおこなわれているか

42 16 42

・今後も、定期的に避
難訓練を実施し、その
内容を掲示するなど保
護者の方にも分かりや
すく伝えていきたいと
思います。

⑲
利用者は通所を楽しみにしてい
るか

100
毎日楽しみにしていま
す。

・今後も、楽しんで利
用して頂けるように、
工夫をこらし環境を整
えていきます。

⑳ 事業所の支援に満足しているか 76 24

訓練の時間を増やして
ほしい。
通所の年数が重なっ
てきたこともあると思い
ますが本人のことをよ
く観察し知ってくれてい
る事を感じています。

・利用者や保護者の方
の声に耳を傾け、多職
種で連携し業務改善
に取り組んでいきたい
と思います。
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〇 この「保護者等からの事業所評価の集計結果」は、保護者の皆様に「保護者向け児童発達支援評価表
　　により事業所の評価を行っていただき、 その結果を集計したものです。






